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脱⽑希望男性の約 3 割が「脱⽑サロンで裸になるのは恥ずかしい...」と本⾳ 
「恥ずかしい箇所だけ家庭⽤脱⽑器で⾃分で脱⽑したい」声あり 
〜サロン脱⽑で施術が恥ずかしいと思う箇所ランキング 第 1 位「VIO」83.3% 

家庭⽤脱⽑器、9 割超の男性が「使ってみたい」と回答〜 
 株式会社ヴィエリス（本社︓東京都渋⾕区、代表取締役社⻑ 兼 CEO︓佐伯 真唯⼦）が運営する全⾝脱
⽑サロン「KIREIMO（キレイモ）」は、脱⽑サロンで脱⽑したいと考えている 10〜40 代の男性 111
名を対象に、「家庭⽤脱⽑器」に関する調査を⾏いましたので、結果を発表致します。 
 
■サマリー 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■調査概要 
調査概要︓「家庭⽤脱⽑器」に関する調査 
調査⽅法︓インターネット調査 
調査期間︓2021 年 9 ⽉ 16 ⽇〜同年 9 ⽉ 16 ⽇ 
有効回答︓脱⽑サロンで脱⽑したいと考えている 10〜40 代の男性 111 名 
 
 
■脱⽑を検討している男性、脱⽑したい箇所は「ヒゲ」や「すね」の声多数 
 「Q1.脱⽑したい箇所はどこですか︖（複数回答）」（n=111）と質問したところ、「ヒゲ」が
45.0%、「すね」が 33.3%、「胸」が 24.3%という回答となりました。 

 
 
 
 
 



 
 

・ヒゲ︓45.0% 
・すね︓33.3% 
・胸︓24.3% 
・全⾝︓23.4% 
・VIO（アンダー  

ヘア）︓23.4% 
・ワキ︓18.9% 
・もも︓15.3% 
・腕︓14.4% 
・背中︓13.5% 
・⼿の甲・指︓ 

9.9% 
・その他︓4.5% 
 
 
 
 
 

 
 
■理想の脱⽑加減、「ツルツル」が 50.5%、「ややツルツル」が 34.2% 
 「Q2.脱⽑したい箇所の理想の脱⽑加減に最も近いものを教えてください。（複数脱⽑したい箇所があ
る場合は、どこか 1 箇所についての脱⽑加減についてお答えください。）」（n=111）と質問したとこ
ろ、「ツルツル」が 50.5%、「ややツルツル」が 34.2%という回答となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・ツルツル︓50.5% 
・ややツルツル︓34.2% 
・やや⽑が残った状態︓11.7% 
・ある程度⽑が残った状態︓3.6% 



 
■これから脱⽑サロンで脱⽑するにあたり、「痛みへの不安」や「他⼈の前で裸に
なるのは恥ずかしい」の声 
 「Q3.これから脱⽑サロンで脱⽑するにあたり気持ちを教えてください。（複数回答）」（n=111）と
質問したところ、「施術時痛くないか⼼配」が 36.9%、「本当に⽑がなくなるのか⼼配」が 33.3%、
「他⼈の前で裸になるのは恥ずかしい」が 26.1%という回答となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・施術時痛くないか⼼配︓36.9% 
・本当に⽑がなくなるのか⼼配︓33.3% 
・他⼈の前で裸になるのは恥ずかしい︓26.1% 
・ツルツルになりすぎないか少し⼼配︓19.8% 
・まだ脱⽑サロンへ通うかは決めていない︓18.9% 
・楽しみ︓17.1% 
・早く脱⽑したい︓13.5% 
・特に何も思っていない︓3.6% 
・その他︓1.8% 
 
 
 
 
■サロン脱⽑する際、約 7 割の男性が「施術が恥ずかしい箇所がある」と回答 
 Q3 で「まだ脱⽑サロンへ通うかは決めていない」と回答した⽅以外に、「Q4.サロン脱⽑するにあた
り、施術が恥ずかしいと思う脱⽑箇所はありますか︖」（n=90）と質問したところ、「はい」が
66.7%、「いいえ」が 31.1%という回答となりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

・はい︓66.7% 
・いいえ︓31.1% 
・わからない︓ 

2.2% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
■サロン脱⽑する際、8 割強の男性が「VIO の施術が恥ずかしい」と回答 
 Q4 で「はい」と回答した⽅に、「Q5.サロン脱⽑するにあたり、施術が恥ずかしいと思う箇所はどこで
すか︖（複数回答）」（n=60）と質問したところ、「VIO（アンダーヘア）」が 83.3%、「ワキ」が
28.3%、「胸」が 11.7%という回答となりました。 

 
 

・VIO（アンダー 
ヘア）︓83.3% 

・ワキ︓28.3% 
・胸︓11.7% 
・もも︓6.7% 
・腕︓6.7% 
・すね︓6.7% 
・背中︓5.0% 
・⼿の甲・指︓ 

5.0% 
・全⾝︓3.3% 
・ヒゲ︓3.3% 
・その他︓3.3% 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
■⾃⾝で脱⽑できる「家庭⽤脱⽑器」について、91%の男性が「使ってみたい」
と回答 
 「Q6.ご⾃⾝で脱⽑できる「家庭⽤脱⽑器」があれば、使ってみたいと思いますか︖」（n=111）と質
問したところ、「⾮常に思う」が 33.3%、「思う」が 57.7%という回答となりました。 
 

・⾮常に思う︓ 
33.3% 

・思う︓57.7% 
・思わない︓8.1% 
・全く思わない︓ 

0.9% 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
■「⾃分の好きなタイミングに気軽に脱⽑できそう」や「他⼈に⾒られるのが恥ず
かしい箇所の脱⽑を⾃分でできそう」など、家庭⽤脱⽑器への期待の声 
  Q6 で「⾮常に思う」「思う」と回答した⽅に、「Q7.そう思う理由を教えてください。（複数回
答）」（n=101）と質問したところ、「⾃分の好きなタイミングに気軽に脱⽑できそうだから」が
73.3%、「他⼈に⾒られるのが恥ずかしい箇所の脱⽑を⾃分でできそうだから」が 46.5%、「ちょっと
したムダ⽑の脱⽑に適してそうだから」が 41.6%という回答となりました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
・⾃分の好きなタイミングに気軽に脱⽑できそうだから︓73.3% 
・他⼈に⾒られるのが恥ずかしい箇所の脱⽑を⾃分でできそうだから︓46.5% 
・ちょっとしたムダ⽑の脱⽑に適してそうだから︓41.6% 
・コロナ禍においては⾃分で脱⽑できると安⼼だから︓29.7% 
・家の近くに脱⽑サロンがないから︓23.8% 
・その他︓0.0% 
 
 
■まとめ 
 今回は、脱⽑サロンで脱⽑したいと考えている 10〜40 代の男性 111 名を対象に、「家庭⽤脱⽑器」に
関する調査を⾏いました。 
 
 まず、「脱⽑したい箇所」について聞いてみたところ、「ヒゲ」や「すね」が⼈気を集め、理想の脱⽑
加減については、「ツルツル」が 5 割強、「ややツルツル」が 3 割強という結果になりました。 
 
 ⼀⽅で、これからサロン脱⽑するにあたり、「痛み」や「効果」に対し不安の声が挙がった他、「他⼈
の前で裸になるのは恥ずかしい」という声も⼀定数聞かれました。また、約 7 割の男性が、サロン脱⽑す
るにあたり「施術が恥ずかしいと思う脱⽑箇所がある」と回答しており、恥ずかしいと思う箇所について
は、8 割強の男性が「VIO（アンダーヘア）」と回答しました。 
 
 そこで、⾃⾝で脱⽑できる「家庭⽤脱⽑器」について聞いてみたところ、91%の男性が「使ってみた
い」と回答。「⾃分の好きなタイミングに気軽に脱⽑できそう」や「他⼈に⾒られるのが恥ずかしい箇所
の脱⽑を⾃分でできそう」など、期待が寄せられました。 
 近年、サロンで脱⽑したいと考える男性が増えてきた⼀⽅で、本⾳ではエステティシャンの⽅に裸を⾒
られることに抵抗がある⽅も多くいるのではないでしょうか。他⼈に⾒られて恥ずかしいと思う箇所だけ
ご⾃⾝で家庭⽤脱⽑器で脱⽑し、他の箇所はプロにお任せするといったハイブリッド型の脱⽑ニーズがあ
りそうです。 
 
 
■脱⽑サロン「キレイモ」が開発した、⽇本最⾼級の照射パワーを持つ 
「家庭⽤脱⽑器」 
 脱⽑サロンが開発した家庭⽤脱⽑器だからこそ実現した、信頼でき
る技術と機能が詰め込まれた⼀品。キレイモの技術をお家でも体験し
たいという⽅にぴったりです。ご⾃分のペースで脱⽑されたい⽅も、
恥ずかしい箇所だけご⾃⾝で脱⽑されたい⽅も、この機会に是⾮キレ
イモオリジナル家庭⽤脱⽑器をお試しください。 
https://store.kireimo.jp/items/40545886 
 
 
 


